



УКРАЇНА
Донецька область
м. Маріуполь

МІСЬКИЙ ГОЛОВА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 04.03.2021 № 63р
м. Маріуполь

Про поводження з зеленими
насадженнями на території
м. Маріуполя

З метою належного поводження з зеленими насадженнями на території м. Маріуполя, недопущення несанкціонованої ліквідації та обрізки зелених насаджень, виключення порушень Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, що затверджені Наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово – комунального господарства України від 10.04.2006 №105, Наказу Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23.09.2003 № 154 «Про затвердження Порядку проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів», керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Районним адміністраціям (Орліченко, Очеретін, Петров, Царьок), МКП зеленого будівництва (Чекер), рятувальній аварійно-водолазній службі (Татай), департаменту освіти міської ради (Братчикова), департаменту охорони здоров'я міської ради (Ремпель), департаменту культурного та громадського розвитку міської ради (Трима), житлово-комунальним підприємствам та керуючим компаніям міста, за згодою - ТОВ «Місто для людей Маріуполь, об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельним кооперативам тощо, заборонити проведення робіт з обрізки та ліквідації зелених насаджень на міській території без участі МКП зеленого будівництва (Чекер).

2. МКП зеленого будівництва (Чекер), рятувальній аварійно-водолазній службі (Татай) дозволяється проводити роботи з обрізки та ліквідації аварійних,

сухостійних та фаутих дерев, що становлять загрозу для життя і здоров'я людини, функціонування інженерних мереж.

3. МКП зеленого будівництва (Чекер) організувати проведення навчання працівників підприємства, які безпосередньо беруть участь в утриманні зелених насаджень.

Строк: березень 2021 року

4. Житлово-комунальним підприємствам та керуючим компаніям міста, за згодою - ТОВ «Місто для людей Маріуполь», об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельним кооперативам звертатись до МКП зеленого будівництва, для отримання консультаційної допомоги з питань утримання зелених насаджень.

Строк: постійно

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника міського голови Когути М.М.

Міський голова



В.С. Бойченко